

# ГрадоОбразовательная сфера

**К юбилею  
города сделано**

Екатеринбург вновь вышел на мировую арену

Юлия БАБУШКИНА

В общем перечне мероприятий к 300-летию Екатеринбурга особняком стоят два события. Это открытие в уральской столице сразу нескольких крупных спортивных объектов, аналогов которым в России нет. И решение федеральных и областных властей создать в Екатеринбурге кампус мирового уровня.

## Главный подарок

За последние три года в уральской столице открылись Академия волейбола им. Н. Карполя и Теннисная академия, Дворец дзюдо и Дворец водных видов спорта, Центр художественной и эстетической гимнастики.

– Формирование уникальной спортивной инфраструктуры – главный подарок, который город получил к 300-летию, – в беседе с областными СМИ заявил первый мэр Екатеринбурга, ныне первый вице-спикер Заксобрания региона **Аркадий Чернецкий**. – Такого набора спортивных сооружений высочайшего класса, которыми сегодня располагает Екатеринбург, практически ни у кого нет. Мы не уступаем даже Казани и Красноярску несмотря на то, что там проводились мощные соревнования мирового уровня.

Сегодня эти объекты принимают Международный фестиваль студенческого спорта, решение о проведении которого было принято в 2022 году после того, как летнюю Универсиаду в Екатеринбурге отложили на неопределенный срок.

– Очень благодарен губернатору **Евгению Куйвашеву** за системную работу по поддержке спорта. Мы за последние годы продемонстрировали, что те международные проекты, которые ре-



11 июля в Екатеринбурге дан старт строительству второй очереди кампуса УрФУ

ализуются в России, задают мировые стандарты. К нам стремятся ехать, и Екатеринбург в этом является одним из лидеров, – сказал федеральный министр спорта **Олег Матыцин** во время визита в Екатеринбург в 2022 году.

## Город-гарант

Помимо спортивных объектов в Новокольцовском районе Екатеринбурга построена Деревня Универсиады. Здесь находятся общежития, общественный и медицинский центры и другие объекты. Сейчас они задействованы в Международном фестивале студенческого спорта.

Для полноценной университетской инфраструктуры после окончания фестиваля планируется начать строить здесь корпус для подразделений Уральского федерального университета. В феврале минувшего года губернатор Евгений Куйвашев и президент Группы Синара, председатель совета директо-

ров «Трубной металлургической компании» **Дмитрий Пумпянский** в присутствии федерального министра науки и высшего образования **Валерия Фалькова** подписали соглашение о сотрудничестве при создании в Екатеринбурге студенческого кампуса мирового уровня. Уже подготовлено техническое задание на три объекта: Институт радиологии и информационных технологий, Институт экономики и управления и помещения для Специализированного учебно-научного центра (лицей СУНЦ УрФУ).

– Для Уральского федерального университета и Екатеринбурга – это уникальный шанс получить инфраструктуру, которая позволит максимально раскрыть его научный, образовательный и инновационный потенциалы. Сегодня мы активно работаем над реализацией проекта при поддержке крупного бизнеса, – сказал губернатор Евгений Куйвашев.

Валерий Фальков подчеркнул, что строительство кампуса в Екатеринбурге сократит отток талантливой молодежи из региона и будет способствовать внедрению инновационных программ обучения.

– На Среднем Урале давно сформировалась среда, способная выдвигать людей, понимающих перспективы и умеющих зарабатывать деньги. Сейчас они на паях с государством строят различные социальные объекты. В этом смысле Екатеринбург – сам по себе город-гарант. Он берет на себя часть государственных функций. Обладая большими возможностями и потенциалом, он дает людям образование, работу, жилье, социальные блага. Причем не только горожанам, но и тем, кто сюда приезжает в поисках лучшей жизни, – отмечает председатель Общественной палаты Екатеринбурга **Яков Силин**.

Открылся культурно-просветительский центр «Эрмитаж-Урал»

Капитально отремонтирован Екатеринбургский театр кукол

Реконструирован легкоатлетический стадион «Калининец»

Открылась Академия волейбола и Теннисная академия

Открылся Дворец водных видов спорта и Дворец дзюдо

Заработал Центр художественной и эстетической гимнастики

Началось строительство второй очереди кампуса УрФУ мирового уровня

Открылся пансионат долечивания и реабилитации онкобольных детей

Модернизированы три крупные библиотеки

Началась подготовка к реконструкции Малышевского моста

Обновлен Летний театр в парке им. В.Маяковского

Благоустроено несколько общественных пространств: Исторический сквер, парк XXII Партсъезда, сквер у Оперного театра, Зеленая роща и другие

Модернизирована 31 спортивная площадка в городских дворах



ЕКАТЕРИНБУРГРО

Площадь четырехэтажного Дворца дзюдо 17 тысяч квадратных метров



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

«Эрмитаж-Урал» открыли 1 июля – в день начала эвакуации экспонатов музея в Свердловск в 1941 году



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

27 декабря 2021 года в Екатеринбурге после масштабной реконструкции открыли Театр кукол